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Однією з найбільш гнучких сфер бізнесу, яку можна повноцінно виділяти в 
окрему галузь чи індустрію, є цифровий маркетинг. Бурхливий розвиток сфери 
телекомунікацій призвів до цифровізації всіх сфер життя суспільства, обумовив 
зміну підходів та необхідність використання нових маркетингових інструментів. 

Саме впровадження цифрового маркетингу дозволяє створити прозору 
систему відносин зі споживачами та миттєво поширювати інформацію на основі 
використання інформатизації та мережевих комунікацій. Розширюються 
можливості сегментації споживачів аж до масової персоніфікації на основі 
застосування технології великих баз даних, що надає підприємствам можливість 
максимально задовольняти попит існуючих та потенційних споживачів. Серед 
інших переваг цифрового маркетингу варто відзначити інтерактивність, тобто 
активне залучення споживачів у активну взаємодію з брендом підприємства; 
ліквідацію територіальних обмежень при реалізації маркетингових цілей; легкість 
доступу до Інтернет-ресурсу підприємства; можливість оцінювання ефективності 
маркетингових заходів; управління подіями в реальному часі [4, с. 81]. 

Визначено, що цифровий маркетинг – це інтегроване використання 
інформаційних каналів у віртуальному просторі для підтримки маркетингової 
діяльності виробників, спрямованої на отримання прибутку та утримання клієнтів, 
за допомогою визнання стратегічного значення цифрових технологій і розробки 
комплексного підходу до покращення надання онлайн-послуг з метою більш 
повного задоволення потреб клієнтів і підвищення їх обізнаності про компанії, 
бренд, товари, послуги [3, с. 281]. 

Тому перевагами використання цифрового маркетингу є: донесення 
інформації до більшого числа потенційних клієнтів за короткі терміни; більш 
потужний вплив на аудиторію; підвищення впізнаваності бренду та лояльності до 
нього з боку клієнтів; прозорість вимірювання результатів маркетингової кампанії 
та можливість вносити коригування в режимі реального часу; менші витрати в 
порівнянні з традиційною рекламою [2]. 

Найбільш поширеними інструментами цифрового маркетингу, за допомогою 
яких виявляються і визначаються потреби та запити споживачів, є: контекстна 
реклама; технологія Big Data; ретаргетінг; мобільний маркетинг; вірусний 
маркетинг; соціальний медіамаркетинг; оптимізація для соціальних мереж; 
оптимізація сайту у пошукових системах; пошуковий маркетинг [5], вибір яких 
залежить від цілей та можливостей бізнесу. При цьому основними цифровими 
каналами є: цифрові пристрої;  пошукові  системи; CMS сервіси; CRM системи; 
інтернет просування. 
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Все це дозволяє сформувати правила успішного цифрового маркетингу:  
– постійне залучення споживачів до комунікаційного процесу, гнучке 

мислення у сприйнятті аудиторії;  
– споживачі та покупці – це активні учасники здійснення підприємницької 

діяльності;  
– оптимальне поєднання цифрових каналів; підтримка постійного інтересу 

споживачів завдяки якісному та релевантному контенту;  
– навчання та утримання високопрофесійних спеціалістів у цифровій сфері, 

розвиток цифрових вмінь наявного персоналу. 
Таким чином, використання підприємствами різноманітних інструментів і 

методів цифрового маркетингу дозволить змінити поведінку цільової аудиторії, 
посилить активізацію програми лояльності, сприятиме посиленню іміджу, 
досягненню запланованих маркетингових цілей, зміцнить конкурентні позиції 
підприємств, що значно підвищить ефективність їх діяльності. 
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